

省委召开领导干部会议宣布中央决定:

车俊同志任浙江省委书记

陈希宣布中央决定 夏宝龙主持会议并讲话 车俊讲话 乔传秀袁家军出席

本报杭州4月26日讯(记者 应建勇 王国锋)26日下午,省委召开领导干部会议,宣布中共中央关于浙江省委主要领导职务变动的决定。

中央组织部常务副部长陈希出席会议并宣布中央决定:

车俊同志任中共浙江省委书记,夏宝龙同志不再担任中共浙江省委书记、常委、委员职务。

夏宝龙主持会议并讲话,车俊讲话,乔传秀、袁家军出席。

夏宝龙在讲话中说,这次浙江省委主要领导同志职务的调整,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对浙江的亲切关怀、对浙江工作的充分肯定、对浙

江领导班子建设的高度重视。我坚决拥护中央的决定。

夏宝龙说,回顾在浙江工作14载的春夏秋冬,我深深地感到,能在知天命的年岁成为一名浙江人、成为浙江铁军的一员,是我人生之幸。14年来,我有幸沿着习近平总书记走过的路跑遍了浙江的山山水水,有幸参与了“八八战略”在浙江的生动实践,有幸见证了浙江大地发生的巨大变化。我深深地感到,能在这片充满希望的热土上与同志们一起耕耘、一起收获,是我一生之福。这些年来,我和同志们上下同欲、戮力同行,为了浙江的建设和发展,为了党和人民的事业,付出了一切智慧和力量,倾注了全

部感情和心血,融入了所有甘苦与欢乐。大家从各个角度给予了我充分的理解和信任,从各个方面为我提供了有力的帮助和支持,让我铭记在心、永生难忘。这些年我和大家朝夕相处、风雨同舟,这种同志之情、同事之交、朋友之谊,是我一生中宝贵的财富。回眸浙江这个第二故乡的一草一木,故园难别、故土难舍、故人难忘。今后,无论走到哪里,我都将永远铭记山清水秀、如诗如画的浙江大地,永远铭记敢为人先、砥砺奋进的浙江人民,永远铭记我是浙江人民的儿子、浙江是我的家乡。我将会一直关注浙江、深爱浙江、情系浙江,尽心尽力支持浙江的工作。我也将把浙江干部群众的奋斗精神作为今后为党为人民更好工作的力量源泉,不忘初心、继续前进,以实际行动回报总书记和党中央的信任,回报浙江干部群众的期望。

夏宝龙说,当前,浙江正处于一个承上启下、继往开来的重要时期。我衷心希望全省各级领导干部切实把思想和行动统一到中央的精神上来,牢记总书记的教诲,以大局为重,以事业为重,扎扎实实做好各项工作,以优异成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会的胜利召开。我深信,在浙江省委、省政府的领导下,全省上下紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,一定能秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头,开创浙江各项事业的新辉煌。

车俊表示坚决拥护中央的决定。他说,中央决定我担任省委书记,这是习近平总书记和党中央对我的信任和重托,也是浙江广大干部群众对我的关爱和厚望,我深感责任重大、使命光荣。我将坚决按照习近平总书记和党中央的要求,始终坚持以人民为中心的发展思想,积极践行新发展理念,以功成不必在我的胸襟,以钉钉子的精神,建设浙江、服务百姓、尽我所能、鞠躬尽瘁,更加努力地为人民服务,把浙江的事情办得更好,让党中央放心、

让全省人民满意。

车俊说,近年来,省委始终坚持以习近平总书记任浙江工作时提出的“八八战略”为总纲,一张蓝图绘到底,一任接着一任干,取得了骄人的成绩。来到浙江工作的300个日日夜夜,我深切地感受到:浙江生态优良、经济活跃、社会稳定、政治清明、百姓富裕,是一片创新创业的热土,是一个能干事、能干成事的好地方。我已深深地爱上浙江、融入浙江,与浙江人民同呼吸、共命运。当前,全省上下正按照习近平总书记提出的“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,在高水平全面建成小康社会的新征程上昂首前行。我将在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,在历届省委打下的坚实基础上,紧紧依靠省委班子和全省干部群众,不忘初心、继续前进,坚持以“八八战略”为总纲,积极践行“绿水青山就是金山银山”重要思想,积极探索浙江经济“腾笼换鸟、凤凰涅槃”的新路径,推进浙江经济高质量均衡发展,努力率先实现高水平全面建成小康社会的奋斗目标。一是对党绝对忠诚,自觉维护核心。二是全面深化改革,亲力亲为狠抓落实。三是强化创新、扩大开放,加快经济转型升级。四是聚焦民生改善,切实提高群众的获得感。五是坚持党要管党、从严治党,确保干部队伍强、政治生态优。

车俊说,全省各级干部要把思想统一到中央的决定上来,大力弘扬“红船精神”,更好地扛起时代重任,众志成城,攻坚克难,开拓创新,不断开创工作新局面。当前,要按照中央和省委的决策部署,围绕既定的各项目标任务,落实落实再落实,以优异成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会胜利召开。

参加会议的有:副省以上领导干部、正省级老同志,省委委员、候补委员,各市市委书记、市长,省部属各单位主要负责人,省级各民主党派、省工商联主要负责人和无党派人士代表。

车俊同志简历

车俊,男,汉族,1955年7月生,安徽巢湖人。1973年2月参加工作,1973年12月加入中国共产党。中央党校大学学历。

曾任安徽省长丰县公社知青、大队党支部书记、公社党委书记、杨公区党委副书记,合肥市中级人民法院助理审判员、审判员、办公室副主任、副院长、庭长、副院长、党组副书记,合肥市公安局副局长、党委副书记,局长、党委副书记、书记,合肥市委副书记,合肥市委副书记、副市长,合肥市委副书记、代市长、市长,合肥市委书记,省委常委、合肥市委书记,省委常委、合肥市委书记、市人大常委会主任;河北省省委常委、政法委书记,省委常委、组织部部长,省委副书记,省委副书记、石家庄市书记;新疆维吾尔自治区党委副书记、新疆生产建设兵团党委书记、政委、中国新疆集团公司董事长、中央新疆工作协调小组成员(2010年



中共浙江省委书记车俊同志。

9月明确为正部长级),新疆维吾尔自治区党委副书记(正部长级);浙江省委副书记、代省长、省长、省政府党组书记等职。十七届中央候补委员、十八届中央委员。

我国第二艘航空母舰下水

我国第二艘航空母舰下水仪式26日上午在中国船舶重工集团公司大连造船厂举行。中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙出席仪式并致辞。

9时许,仪式在雄壮的国歌声中开始。按照国际惯例,剪彩后进行“掷瓶礼”。随着一瓶香槟酒摔碎舰艏,两舷喷射绚丽彩带,周边船舶一起鸣响汽笛,全场响起热烈掌声。航空母舰在拖曳牵引下缓缓移出船坞,停靠码头。

第二艘航空母舰由我国自行研制,2013年11月开工,2015年3月开始坞内建造。目前,航空母舰主船体完成建造,动力、电力等主要系统设备安装到位。出坞下水是航空母舰建设的重大

节点之一,标志着我国自主设计建造航空母舰取得重大阶段性成果。下一步,该航空母舰将按计划进行系统设备调试和舾装施工,并全面开展系泊试验。

海军、中船重工集团领导沈金龙、苗华、胡问鸣以及军地有关部门领导和科研人员、干部职工、参建官兵代表等参加仪式。

对于中国大陆第二艘航母下水的消息,国台办发言人马晓光26日在例行新闻发布会上应询表示,为国家在国防和军事现代化建设方面取得的伟大成就而感到自豪,这有助于增进维护国家主权、领土完整和重大核心利益的能力。

据新华社



4月26日,我国第二艘航空母舰下水仪式在中国船舶重工集团公司大连造船厂举行。图为航空母舰在拖曳牵引下缓缓移出船坞,停靠码头。